
 

Аналітична довідка 
про результати роботи Головного управління Держпродспоживслужби  

в Івано-Франківській області щодо запобігання захворюваності  

на респіраторну хворобу COVID-19 

     

  

Поширення коронавірусної хвороби COVID-19 в Україні зафіксовано 3 

березня 2020 року, коли підтвердився перший випадок хвороби в Чернівецькій 

області.  

11 березня Кабмін вперше запровадив карантин в Україні терміном з 12 

березня до 3 квітня. 

Для запобігання розповсюдження нової респіраторної хвороби, 

викликаної збудником корона вірусної інфекції COVID-19, протягом 2020-

2021 років   Головним управлінням Держпродспоживслужби в Івано-

Франківській області постійно проводиться робота за напрямками: 

-  інформаційне забезпечення; 

-  методична робота; 

- проведення планових та позапланових заходів державного нагляду 

(контролю), моніторингових відвідувань. 

- проведення брифінгів, навчань, лекцій, бесід тощо 

 

Шляхи здійснення роботи: 

- створення робочих груп за участю представників управління, 

Національної поліції, органів місцевого самоврядування; 

- інформування органів влади (ОДА, РДА) та місцевого самоврядування 

(ОТГ, міськвиконкоми) про результати проведеної роботи з наданням 

пропозицій; 

- надання методичної допомоги  (створення алгоритмів роботи суб’єктів 

господарювання, шляхи їх виконання).  

- інформаційно-просвітницька робота. 

 

Працівники Головного управління Держпродспоживслужби та установ 

ветеринарної медицини Івано-Франківської області активно долучились до 

проведення всеукраїнській інформаційній кампанії з протидії коронавірусу, 

яка розпочалась 27 лютого 2020 року. 

В короткі терміни  всього  охоплено 2535 закладів, установ та 

підприємств, в тому числі:  

- 688 шкіл,  

- 291 дитячих садочків,  

- 499 об’єднаних територіальних громад та сільських рад,  

- 649 лікувально-профілактичних закладів,  

- 43 ринків,  

- 22 вокзалів,   

- 86 супермаркетів  
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- та 257 інших підприємств. 

Розповсюджено всього 6535 інформаційних матеріалів. 

26 лютого 2020 року на сайті Головного управління розміщено 8 

інформаційних матеріалів з питань профілактики та поширення нової корона 

вірусної інфекції, які були розповсюджені електронними засобами масової 

інформації, розміщені на сайтах органів влади, місцевого самоврядування, 

інших органах виконавчої влади різних рівнів, а саме: 

 Рекомендації щодо проведення профілактичних заходів з недопущення 

поширення випадків COVID-19 в закладах громадського харчування та 

продовольчої торгівлі 

 Пам'ятка про самоізоляцію 

 Інформація щодо запобіганню поширення коронавірусу 

 7 порад захисту від нової корона вірусної інфекції 

 Методичні рекомендації органам місцевого самоврядування, суб’єктам 

господарювання та громадянам по проведенню заходів з дезінфекції для 

запобігання захворювання на COVID-19  

 Тимчасові рекомендації по організації  роботи  обсерватора    для  осіб,  

що  прибули з епідемічно- неблагополучної  території або є контактиними по 

коронавірусній хворобі (COVID-19) 

 Алгоритм дій  для органів місцевого самоврядування при похованні 

померлих від  коронавірусної хвороби (COVID-19) 

 Коронавірус- профілактика інфікування і поширення . 

 

З травня 2020 року спеціалістами Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано - Франківській області здійснюються заходи 

державного нагляду (контролю) на агропродовольчих ринках  Прикарпаття під 

час карантину.  На виконання відповідних доручень Прем’єр-міністра 

України, з метою дотримання протиепідемічних заходів, встановлених 

постановою Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 

р.  № 14, Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській 

області на початку травня 2020р. проводить необхідні заходи.  

Перед початком їх роботи проведено обстеження щодо можливості 

відкриття, до власників агропродовольчих ринків області було доведено 

перелік протиепідемічних заходів, який включає в себе критерії, згідно з 

якими повинні працювати ринки.   

В період травня-червня перевірки проводились щоденно, контроль 

здійснювали групи по два спеціалісти.   

В цей період працювали 60 % ринків із 43 зареєстрованих,  здійснено 

1227 перевірок ринків, виявлено 254 порушень, що становить 23%,  

складено 197 протоколів. Контроль за роботою ринків постійно проводився 

на протязі  2020р. та продовжує здійснюватись в 2021р. За 2020рік  проведено 

2296 перевірок агроринків, виявлено 489 порушень (21%), складено 294 

протоколи, винисено 280 приписів, 60 листів направлено до органів місцевого 

самоврядування та 24 – до органів Національної поліції. 
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В минулому році в області працювало  7 обсерваторів для тимчасової 

ізоляції хворих на коронавірусну інфекцію.  

На виконання наказу Головного управління Держпродспоживслужби в 

Івано-Франківській області № 362 від 17.04.2020р. щодо забезпечення 

контролю за санепідситуацією в закладах обсервації Івано-Франківської 

області перед початком роботи обсерваторів, спеціалістами Головного 

управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області проведено 

обстеження всіх обсерваторів з відбором проб води питної, та перевіркою 

санітарно-гігієнічного стану обсерваторів.  

Обсерватори розташовані в м.Яремче, м. Івано-Франківську та 

Калуському районі. В подальшому проводились щотижневі моніторингові 

обстеження цих закладів до припинення їх діяльності. На протязі їх 

функціонування заражень на коронавірусну інфекцію COVID-19 не 

зареєстровано.  

 

З 11 травня 2020 року Кабінетом Міністрів України впроваджено 

перший етап щодо виходу країни з карантину. В рамках послаблення 

карантинних обмежень було дозволено наступне:  діяльність закладів 

громадського харчування на виніс або обслуговування на літніх майданчиках, 

торгівля непродовольчими товарами в магазинах та торгових центрах,    

робота салонів краси та перукарень, закладів стоматології, побутового 

обслуговування,  та інше.  

Зважаючи на пом’якшення умов карантину, Головним управлінням 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області було розроблено 

методичні рекомендації щодо профілактики захворювання на CОVID-19 в 

перукарнях та стоматкабінетах, які доведені до відома під розписку до 

власників та керівників салонів краси, перукарень,закладівстоматології. В 

подальшому дотримання карантинних обмежень контролювались 

спеціалістами Держпродспоживслужби шляхом проведення моніторингових 

відвідувань протягом травня 2020 року по теперішній час.  

Зокрема, протягом 2020 року здійснено 2025 перевірок перукарень та 

салонів краси щодо дотримання ними карантинних вимог, порушення 

виявлені у 527 випадках, що склало 26%, складено 70 протоколів. 

 

У 2020 році, на виконання Указу Президента України від 13.03.2020 р. 

№ 87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

13 березня 2020 року "Про невідкладні заходи щодо забезпечення 

національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"», Головним 

управлінням Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області було 

видано Доручення, яким зобов’язано районні, міські управління та відділи 

посилити державний санітарно-епідемічний нагляд за дотриманням вимог 

санітарного законодавства на об’єктах водопостачання та водовідведення 

населених пунктів. 



В області посилено державний санітарно-епідеміологічний нагляд за 

водопроводами, лабораторно обстежено 625 водопроводів  (39 

централізованих і 586 децентралізований об’єкти водопопостачання).   

Івано-Франківською регіональною державною лабораторією 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області відібрано: 

- 604 проб питної води (централізоване водопостачання) із них за 

мікробіологічними показниками – 311 (виявлено  нестандартних проб – 19);  

за санітарно-хімічними показниками - 293 (виявлено  нестандартних проб – 

24) , на вірусологічні показники - 19, відхилень немає. 

- 1442 проби питної води (децентралізоване водопостачання), із них за 

мікробіологічними показниками - 737 (виявлено  нестандартних проб – 108); 

за санітарно-хімічними показниками – 705 (виявлено  нестандартних проб –

77), на вірусологічні показники – 32, відхилень немає. 

По кожному випадку виявлених відхилень надавались приписи та 

пропозиції по усуненню виявлених недоліків.  

В цьому році ця робота продовжується – підготовлено відповідне 

доручення та складено графік відбору та дослідження питної води у 2021 році. 

За 2020 р. та 2 місяці 2021 р. епідемічних ускладнень, пов’язаних із 

вживанням недоброякісної питної води із водопроводів в Івано-Франківській 

області не зареєстровано. 

4 червня 2020 року відбулась робоча зустріч начальника та фахівців 

Головного управління Держпродспоживслужби Івано-Франківщини із 

керівниками закладів фізичної культури та спорту міста Івано-Франківська, 

під час якої було узгоджено правила дотримання карантинних вимог у 

закладах фізичної культури та спорту.  

 

24 листопада 2020 року відбулась зустріч керівництва Головного 

управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області та 

представників Громадської організації «Асоціація рестораторів Івано-

Франківська».  Керівництвом Головного управління Держпродспоживслужби 

в Івано-Франківській області роз’яснено представникам малого та середнього 

бізнесу позицію влади щодо посилення карантинних заходів у зв’язку із 

значним ростом захворюваності на коронавірусну інфекцію для збереження 

здоров’я і життя наших громадян. 

Держпродспоживслужбою проводився контроль за роботою пунктів 

ЗНО під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання. Всього 

проведено 219 перевірок, виявлено 2% порушень карантинних вимог.    

 

24.10.2020 р. спеціалістами Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області проведено 

моніторингові відвідування виборчих дільниць. Всього обстежено 454 

виборчі дільниці, виявлено 248 порушення, надано 348 приписів та 

пропозицій. До органів місцевого самоврядування направлено 41 лист, до 

територіальних виборчих комісій – 7 листів. На кожній виборчій дільниці 

проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з наданням конкретних 

пропозицій по покрашенню роботи. 



 

Всього за період карантину у 2020 році спеціалістами Головного 

управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області спільно з 

представниками міських та районних відділів Національної поліції здійснено 

32819 моніторингових  відвідувань,  виявлено 5802 порушення, що 

становить 18,0 %, видано 4146 приписів та пропозицій, складено 2356 

протоколів, направлено 597 інформацій до органів місцевого 

самоврядування та 340  до органів Національної поліції.  
За результатами моніторингових обстежень складено: 2356 протоколів 

про порушення санітарних та карантинних вимог по ст.42. Винесено 2356 

постанов про накладення штрафів на суму 322063 грн. 

Складено 33 протоколи по ст. 44-3, частина 1, направлено для розгляду 

до суду протоколів 33, винесено рішень 22, в тому числі: визнано 

винними, але провадження закрито через малозначимість – 10, закрито у 

зв’язку з відсутністю складу і події адмінправопорушення – 12, штраф – 0. 

На розгляді в суді – 11, в тому числі: повернуто на доопрацювання – 0, 

направлено до суду, але провадження ще не відкрито – 3, на розгляді – 8. 

Винесено 41 постанову про притягнення до адмінвідповідальності за 

ст. 44-3, ч.2 КУпАП – за порушення «маскового режиму» - на суму 6970 

грн. 

 В 2021 році посилено державний нагляд (контроль) за дотриманням 

санітарного законодавства закладами громадського харчування, торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами, агропродовольчими ринками, 

перукарнями та салонами краси, закладами освіти та іншими об’єктами.  

З початку 2021 року спеціалістами Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області спільно з 

представниками міських та районних відділів Головного управління 

Національної поліції в Івано-Франківській області здійснено 16801 

моніторингове відвідування, виявлено 1342 порушення (8 %), складено 829 

протоколів, винесено 715 приписів та пропозицій, направлено 150 листів в 

органи місцевого самоврядування, 179 - в Головне управління Національної 

поліції в Івано-Франківській області. 

 

З початку року значна увага приділялась дотриманню карантинних 

обмежень та дотриманню протиепідемічних правил на гірськолижному 

курорті «Буковель».   

З початку року проведено 1074 моніторингових обстежень суб’єктів 

господарювання з різною кратністю, виявлено 52 порушення (4,8%), за 

виявлені порушення складено 36 протоколів, в т.ч. по ст. 44-3 ч.1.-9,  

надано 51 припис та пропозицію.   

 

За ст.44.3 ч.1 притягнуто до відповідальності наступні суб’єкти 

господарювання:  

1. Піцерія «Моністо» Капітула Юлія Миколаївна 

2. Ресторан «Гуцульська кухня» Павлюк Уляна Михайлівна 

3. Колиба «ГОСТИННА ХАТА» Огоренко Ірина Миколаївна 



4. Ресторан «ШАЛЕ БЛАНС» Чмора Анна Станіславівна 

5. Ресторан «ЧАГА-ПУРІ» Лук’ячук Анастасія Олегівна 

6. Готель «КАЗЕМІР» Диблюк Віталій Зеновійович  

7. Ресторан «ГРИБОВА ХАТА» Городивська Надія Ярославівна 

8. Ресторан «Вугільна шафа» Шишкіна Людмила Андріївна 

9. Ресторан «MarMaros»  

 

У зв’язку із загостренням епідемічної ситуації щодо захворюваності на 

корона вірусну інфекцію COVID-19 на виконання рішення регіональної комісії 

з питань ТЕБ і НС від 17 лютого 2021 року та імовірного потрапляння Івано-

Франківської області до «червоної» зони епідемічної небезпеки -  18 лютого 

2021 року відбулась прес-конференція керівництва Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, в якій взяли 

участь представники 10 телерадіокомпаній, редакцій газет та інтернет-

видань.   

Захід було проведено задля привернення уваги суспільства до питань 

протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 та необхідності 

суворого дотримання громадянами і суб’єктами господарювання 

протиепідемічних норм та обмежень, об’єднання зусиль в протидії 

поширенню інфекції: громадян, представників бізнесу, лікарів, органів 

державної влади та місцевого самоврядування.  

Зокрема, було звернуто увагу, що в умовах децентралізації, коли 

відбувається утворення та становлення нових територіальних громад, важливо 

знати, що дуже важливі функції в частині контролю за дотриманням 

протиепідемічних норм покладені чинним законодавством саме на органи 

місцевого самоврядування.   

Підсумовуючи, було наголошено, що Держпродспоживслужба завжди 

була відкритою до співпраці, сьогодні спеціалісти служби готові надати 

необхідну консультаційну допомогу як громадянам, так і суб’єктам 

господарюванням чи органам місцевого самоврядування. 

 

Значна увага приділялась Головним управлінням 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області розробці 

методичних рекомендацій.  
Розроблено та направлено на місця наступні рекомендаційні матеріали: 

 Рекомендації щодо проведення профілактичних заходів з недопущення 

поширення випадків COVID-19 в закладах громадського харчування та 

продовольчої торгівлі; 

 Методичні рекомендації органам місцевого самоврядування, суб’єктам 

господарювання та громадянам по проведенню заходів з дезінфекції для 

запобігання захворювання на COVID-19;  

  Тимчасові рекомендації Головного управління Держпродспоживслужби 

в Івано-Франківській області по організації роботи обсерватора для осіб,    

що прибули з епідемічно-неблагополучної  території  або є контактними по 

коронавірусній хворобі (COVID-19); 



 Алгоритм дій для органів місцевого самоврядування при похованні 

померлих від коронавірусної хвороби (COVID-19); 

 Методичні рекомендації по проведенню профілактичних та 

дезінфеційних міроприємств по запобіганню розповсюдження   захворювання 

на COVID-19 в закладах громадського харчування та харчоблоках 

підприємств; 

 Рекомендації по проведенню протиепідемічних  заходів на агроринках 

області; 

 Алгоритм по організації роботи обсерваторів для осіб, які здійснюють 

перетин державного кордону;  

 Методичні рекомендації по проведенню весіль в умовах  

розповсюдження нової коронавірусної інфекції  (COVID-19); 

 Рекомендації по проведенню  протиепідемічних  заходів для запобігання 

поширення захворювання на  коронавірусну хворобу (COVID-19) під час 

проведення зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) в Івано – 

Франківській області; 

 Пам’ятка щодо рекомендованого поводження із тваринами в період 

епідемії COVID-19; 

 Методичні рекомендації по організації протиепідемічних заходів в 

закладах фізичної культури та спорту в Івано-Франківській області з метою 

недопущення розповсюдження коронавірусної інфекції  (COVID-19); 

 Методичні рекомендації по організації протиепідемічних заходів при 

наданні   стоматологічної допомоги з метою недопущення розповсюдження 

нової коронавірусної інфекції  (COVID-19) в Івано – Франківській області; 

 Методичні рекомендації по організації роботи  салонів краси та 

перукарень з метою недопущення розповсюдження нової коронавірусної 

інфекції  (COVID-19); 

 Тимчасовий алгоритм дій працівників дошкільних закладів з метою 

недопущення поширення коронавірусної інфекції; 

 Рекомендації щодо перевезення пасажирів громадським 

автотранспортом в умовах пом’якшення карантину. 

Підсумки  інформаційної  роботи за 2020-2021 р. р. в частині  протидії 

коронавірусу 

З метою привернення уваги суспільства до питань протидії поширенню 

коронавірусної інфекції на Прикарпатті, протягом усього періоду карантину 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області 

проводить широку інформаційно-роз’яснювальну роботу з питань протидії 

коронавірусу шляхом: 

-  систематичної публікації різного роду статей на офіційному веб-сайті, 

сторінці у ФБ, Телеграм-каналі; 

- адресного подання інформацій для оприлюднення на веб-сайтах  

облдержадміністрації, райдержадміністрацій (2020 р.), міських рад (2020 р.),  

територіальних громад та засобів масової інформації (газет, інтернет-видань); 

-  надання інтерв’ю та коментарів для обласних, районних ТРК  



 

 Опубліковано матеріалів з питань  

протидії коронавірусу, шт. 

2020 рік 2021 рік, 

станом на 12.03.21 

- веб-сайт Головного управління 85 26 

- офіційна сторінка у ФБ  88 28 

- інтерв’ю, виступи по радіо і ТБ  50 20 

 Подано актуальних інформаційних 

матеріалів з питань протидії коронавірусу 

для публікації на веб-сайтах,  шт. 

- Івано-Франківська ОДА  46  17 

- РДА, ОТГ, міські ради 

 (з 2021 р –  лише ОТГ) 

72 26 

- інтернет-видання  54 26 

 

17 лютого 2021 року до керівників територіальних громад області 

направлено інформаційні листи про роль органів місцевого 

самоврядування  у контролі за дотриманням карантинних вимог, в яких 

запропоновано:  

1. Визначити відповідальних працівників у сфері забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення  або створити відповідну 

комісію. 

2. Створити мобільні групи з контролю за дотриманням вимог чинного 

законодавства України щодо запровадження карантинних заходів на 

працюючих об’єктах, розташованих на території громади із представників 

ОТГ, Держпродспоживслужби та Національної поліції. 

3. Надати повноваження на складання протоколів про адміністративні 

правопорушення, передбачені статтею 44-3 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, посадовим особам виконавчих органів 

місцевої ради об’єднаної територіальної громади. 

 4. Розглянути питання щодо запровадження додаткових карантинних та 

обмежувальних заходів щодо запобігання та поширення на території  

об’єднаної територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

 

Протягом здійснення  моніторингових обстежень протягом 2020-2021 

років Головне управління  Держпродспоживслужби в Івано-Франківській 

області неодноразово  закликало прийняти участь у обстеженнях депутатів 

всіх рівнів, представників органів влади, місцевого самоврядування, 

Національної поліції, громадські організації, громадських активістів та 

небайдужих громадян. 


